



Для немедленной публикации: 30.08.2024

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

В ПРЕДДВЕРИИ ВЫХОДНЫХ, ПОСВЯЩЕННЫХ ДНЮ ТРУДА, ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА О ПРОВЕДЕНИИ КАМПАНИИ ПО БЕЗОПАСНОМУ ВОЖДЕНИЮ

В праздничные выходные сотрудники полиции штата Нью-Йорк и местных правоохранительных органов будут особенно пристально следить за случаями опасного вождения и вождения в нетрезвом виде

По сравнению с выходными в честь Дня труда 2023 года цены на бензин в Нью-Йорке снизились на 9,5 процентов

Из-за ожидаемого рекордного количества поездок Thruway Authority и Департамент транспорта приостановят проведение дорожных работ

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила, что в выходные, посвященные Дню труда (Labor Day), полиция штата и местные правоохранительные органы усилят патрулирование для борьбы с вождением в нетрезвом виде и опасным вождением. Период усиленного контроля начнется с пятницы 30 августа и закончится в понедельник 2 сентября 2024 года. Кроме того, из-за снижения цены на бензин на 9,5 % по сравнению с прошлыми выгодными в честь Дня труда, ожидается рекордное количество поездок, а на основных магистралях штата будут приостановлены строительные работы.

«Мы хотим, чтобы все жители Нью-Йорка встретили окончание лета в эти выходные в честь Дня труда и получили незабываемые впечатления, — **сказала губернатор Хокул.** — Избежать аварий, серьезных травм и смертельных несчастных случаев очень просто: будьте трезвы, внимательны и соблюдайте скоростной режим».

Мобилизация правоохранительных органов

В ходе праздничного уикэнда водителей ждут пункты проверки на трезвость и усиление патрулей полиции штата и местных правоохранительных органов. В рамках этой кампании полицейские для выявления нарушителей будут дежурить на дорогах как в обычных патрульных автомобилях полиции штата, так и в автомобилях без опознавательных знаков (Concealed Identity Traffic Enforcement, CITE). Автомобили без опознавательных знаков дают полицейским возможность

более пристально наблюдать за нарушениями ПДД. Эти автомобили смешиваются с потоком транспортных средств на дорогах, но когда включаются световые сигналы, их невозможно не распознать.

В выходные в честь Дня труда в 2023 году сотрудники правоохранительных органов по всему штату арестовали 988 человек за вождение в нетрезвом виде и выписали 28 856 штрафов.

Комитет по безопасности дорожного движения при губернаторе (Governor's Traffic Safety Committee) призывает водителей использовать приложение [«Составь план» \(Have a Plan\)](#), чтобы благополучно вернуться домой после праздника, на котором употреблялись алкогольные напитки. Бесплатное приложение позволяет пользователям воспользоваться услугой «трезвый водитель», заказать такси или связаться с сервисом райдшеринга, а также ознакомиться с последствиями вождения в состоянии опьянения. С помощью этого приложения пользователи могут даже сообщить о водителе, находящемся под воздействием алкоголя или наркотиков. Приложение доступно для смартфонов Apple, Android и Windows.

Также автомобилистам следует придерживаться [Закона штата о перестроении \(Move Over Law\)](#), который был расширен в марте этого года. Согласно расширенному закону, все водители должны замедлять движение и перестраиваться для объезда всех транспортных средств, остановившихся на дороге.

Начальник Департамента транспортных средств штата Нью-Йорк (New York State Department of Motor Vehicles) и председатель Комитета по безопасности дорожного движения при губернаторе (Governor's Traffic Safety Committee) Марк Дж. Ф. Шредер (Mark J.F. Schroeder): «Благодаря нашим партнерам из правоохранительных органов наша способность обеспечивать безопасность на дорогах Нью-Йорка только укрепляется. Я хочу поблагодарить полицию за ее неизменную приверженность делу борьбы с нетрезвыми и беспечными водителями на наших дорогах. Воспоминания, связанные с окончанием лета, не должны быть омрачены трагедией. Очень важно потратить несколько минут и составить план безопасного возвращения домой».

Суперинтендант полиции штата Нью-Йорк Стивен Дж. Джеймс (Steven G. James): «Мы слишком хорошо знаем, что трагедии, вызванные вождением в состоянии алкогольного опьянения, безрассудством и рассеянностью, можно предотвратить. В эти праздничные дни полиция штата усилит патрулирование на дорогах и будет бороться с водителями, которые без какой-либо причины подвергают опасности других людей. Я благодарю комитет по безопасности дорожного движения при губернаторе за их стремление сделать обеспечение безопасности всех участников дорожного движения одной из приоритетных задач».

Исполняющий обязанности исполнительного директора Thruway Authority Фрэнк Дж. Хоар (Frank G. Hoare): «Безопасность для автомобилистов и наших сотрудников - важнейшая задача Thruway Authority. Снижайте скорость и перестраивайтесь, когда вы видите спецтехнику на обочине дороги. В праздничные выходные наши сотрудники и спасатели будут оказывать помощь автомобилистам, и мы хотим, чтобы все смогли благополучно вернуться домой к своим семьям. Мы благодарим наших партнеров из отряда Т полиции штата Нью-Йорк за патрулирование автомагистрали Thruway и обеспечение безопасности автомобилистов».

Начальник Департамента транспорта штата Нью-Йорк (NYSDOT) Мария-Тереза Домингес (Marie Therese Dominguez): «Выходные в День труда - это шанс для всех жителей Нью-Йорка выйти из дома, выйти на улицу и насладиться последними мгновениями лета до того, как погода изменится и начнутся занятия в школах. Благодаря приостановке строительных работ в эти праздничные выходные, проезжающие по нашим дорогам смогут добраться до мест отдыха с минимальными перебоями, а по пути насладиться многочисленными чудесами Имперского штата. Я призываю всех водителей соблюдать все правила дорожного движения, потому что безопасность зависит от того, насколько каждый из нас будет внимательно и осознанно относиться к поставленной задаче - безопасному вождению. Важно, чтобы все автомобилисты пристегнулись, отложили телефоны и были готовы уступить дорогу машинам экстренных служб.».

Начальник полиции города Батавия (City of Batavia Police) и президент Ассоциации начальников полиции штата Нью-Йорк (New York State Association of Chiefs of Police) Шон Хойбуш (Shawn Heubusch): «В эти выходные, посвященные Дню труда, важно помнить, что вождение в нетрезвом виде или превышение скорости значительно повышает риск попасть в аварию и ставит под угрозу жизни людей. Вождение в нетрезвом состоянии ухудшает реакцию и способность принимать решения, а превышение скорости ограничивает вашу способность реагировать на внезапные изменения на дороге. Пожалуйста, отнеситесь к празднованию ответственно, позаботьтесь о том, чтобы с вами был ответственный водитель, и всегда соблюдайте скоростной режим, чтобы сделать наши дороги безопасными для всех. Полицейские службы по всему штату Нью-Йорк будут следить за безопасностью на дорогах».

Шериф округа Делавэр (Delaware) и президент Ассоциации шерифов штата Нью-Йорк (NYS Sheriffs' Association) Крейг Дюмонд (Craig DuMond): «Когда кто-то садится за руль в нетрезвом состоянии, он подвергает опасности себя, своих пассажиров и окружающих. У вас должен быть план, как безопасно добраться до дома. Наш принцип прост: Садись за руль трезвым или тебя остановят. Шерифы штата Нью-Йорк хотят, чтобы вы наслаждались выходными в честь Дня труда и окончанием лета, но делали это с умом и не садились за руль в нетрезвом виде».

Приостановка строительных проектов

Праздничные выходные в честь Дня труда традиционно сопровождаются значительным увеличением интенсивности транспортного потока в штате. Для облегчения интенсивного движения в выходные Дня поминовения временное закрытие полос движения на автомагистралях штата Нью-Йорк для проведения дорожных и строительных работ отменяется на период с 06:00 в пятницу, 30 августа, до 06:00 во вторник, 3 сентября.

Автомобилисты должны помнить, что дорожные работы могут продолжаться за постоянными бетонными барьерами или в случае аварийного ремонта. Приостановка строительных работ осуществляется в соответствии с программой штата Нью-Йорк «Водителям — зеленый свет» (Drivers First), чтобы для удобства автомобилистов уменьшить заторы и задержки в пути, вызванные проведением работ на дорогах и мостах.

Thruway Authority напоминает автомобилистам, что, хотя 19 площадок обслуживания открыты, еще восемь закрыты и на них ведутся строительные работы в рамках [проекта реконструкции стоимостью 450 млн долларов](#). Заправочные станции остаются открытыми на всем пути следования. Автомобилисты могут [узнать расположение зон обслуживания](#) и спланировать остановки на веб-сайте Thruway Authority и в бесплатном [мобильном приложении](#), доступном для загрузки на iPhone и Android устройства. Это приложение также обеспечивает водителям доступ к информации о дорожной ситуации в реальном времени и помогает с навигацией в пути. Автомобилисты также могут подписаться на электронную рассылку [TRANSalert](#), чтобы получать актуальную информацию о дорожной ситуации на автомагистрали Thruway.

В рамках усилий по борьбе с невнимательным вождением на автомагистралях штата созданы места остановок для набора текстовых сообщений, перехватывающие парковки, придорожные места для отдыха, станции обслуживания и парковочные площадки. Все места остановок для набора текстовых сообщений будут открыты для доступа, чтобы водители могли безопасно и в комфортных условиях пользоваться телефонами и другими мобильными устройствами для осуществления вызовов, набора текстовых сообщений, определения маршрутов, а также пользования мобильными приложениями. Набор текстовых сообщений при управлении транспортным средством тем более опасен, что при этом водитель отвлекается от дороги, снимает руки с руля и отстраняется от управления.

Перед началом поездки рекомендуется проверить информацию службы [511NY](#) Департамента транспорта штата Нью-Йорк (NYSDOT), позвонив по телефону 5-1-1, посетив [веб-сайт службы 511](#) или загрузив бесплатное мобильное приложение 511NY, доступное в [iTunes](#) или [Google Play](#). С помощью этого бесплатного сервиса можно проверять дорожную ситуацию, видеть 2219 дорожных камер и получать информацию о качестве воздуха и движении транспорта. В

приложении есть режим «Drive», который с помощью голосовых сообщений оповещает водителя об авариях и строительных работах на выбранном маршруте.

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
Подпишитесь на рассылку управления губернатора на сайте ny.gov/signup | Отправьте сообщение
«NEW YORK» на номер 81336

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)